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Câu 1:  [0D2-1.1-1] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [0D2-1.1-1] Cho hàm số 
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. Giá trị của hàm số tại điểm 
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Vậy giá trị của hàm số tại điểm 
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Câu 3:  [0D2-1.1-1] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Đồ thị hàm số 
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 đi qua điểm nào sau đây?
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Thay đáp án vào đồ thị hàm số 
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Câu 4:  [0D2-1.1-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Giá trị của hàm số 
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Giá trị của hàm số 
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Câu 5:  [0D2-1.1-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Điểm nào sau đây thuộc đường thẳng 
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Câu 6:  [0D2-1.1-1] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Giá trị của hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Giá trị của hàm số 
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Câu 7:  [0D2-1.1-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng 
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Chọn B
Câu 8:  [0D2-1.1-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Cho hàm số 
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Câu 9:  [0D2-1.1-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong mặt phẳng 
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Câu 10:  [0D2-1.1-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho 
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, giá trị nào dưới đây KHÔNG thỏa mãn điều kiện 
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Câu 11:  [0D2-1.1-1] (GK2 - K10 - THPT Nguyễn Trường Tộ - Huế - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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 Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Câu 12:  [0D2-1.1-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hàm số 
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. Trong các điểm sau đây điểm nào thuộc đồ thị hàm số?
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Câu 13:  [0D2-1.1-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hàm số 
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. Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị của hàm số đã cho?
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. Vậy điểm P thuộc đồ thị của hàm số đã cho.
Câu 14:  [0D2-1.1-1] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Cho hàm số 
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